ACTA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE L’AMPA DE L’ESCOLA JAUME FERRAN I CLUA

www.ampaferraniclua.cat
info@ampaferraniclua.com
· Identificació de la sessió

Dia: 1 d’octubre de 2020

Hora: 20.30

Lloc: (Junta extraordinària telemàtica)

· Assistents a la reunió 

(S’adjunta document amb els assistents)

· Ordre del dia

1. AMPA: què, qui, com? 

2. Inici del curs escolar

Comentar que volem tenir una reunió amb la direcció de l'escola per parlar d'aquest inici escolar. Us convidem a aportar inquietuds, suggeriments, o preguntes que puguin sorgir per tal de traslladar-ho a la direcció de la nostra escola. 

3. Dates programades de juntes obertes i assemblees. 

4. Temps extracurricular: acollides, menjador, extraescolars.

5. Ens organitzem: *comissions*: CONSULTA-LES, APUNTA-T'HI I PARTICIPA!! 

6. Precs i preguntes
1. AMPA: què, qui, com? 
L’Eugènia Ortiz, presidenta de la Junta de l’AMPA, dona la Benvinguda a totes i tots els participants i els demana que escriguin el seu nom i el curs dels fills i filles al xat per tal de poder fer-ho constar a l’acta. Tot seguit, fa una breu explicació de com funciona l’AMPA i contextualitzar el que es fa des de la Junta i les comissions.
En primer lloc, es demana als assistents que utilitzin el xat per demanar el torn de paraula.

L’AMPA és una associació sense ànim de lucre, la Junta és el motor de l’AMPA, i el formen set mares de l’escola. L’Eugènia presenta a totes les mares i explica quina és la funció de cada una d’elles: Judit Bartolí (Vicepresidenta), Iria Fraga i Meritxell Solé (Tresoreria), Mònica Llastarri (Secretària), Ainhoa Corbera (Coordinadora de comissions) i Carolina Moreno (Blog de l’escola i notificacions mail) i Eugènia Ortiz (Presidenta). 
L’AMPA la formen totes aquelles famílies que contribueixen amb la quota de 34€, a través dels quals es cobreixen diferents necessitats de l’escola, sobretot aquelles que sorgeixen fora de l’àmbit lectiu, és a dir, acollides, extraescolars, casals d’estiu... La cuina també és de l’AMPA, el mobiliari i els electrodomèstics,... Els diner que aportem serveixen per exemple, per a fer front a despeses de la cuina, fa uns anys es va fer una inversió forta per canviar de gas propà a gas ciutat, i ho va assumir l’AMPA. També paguem un servei de manteniment informàtic, perquè el que ofereix el Departament no és suficient. Paguem un monitor de reforç per al període d’adaptació de P-3 (durant un mes), organitzem la festa de fi de curs, i cada any fem una aportació per comprar material o mobiliari de l’escola.
Si cal fer una despesa important es convoca una junta extraordinària per parlar-ne i decidir entre tots.

La feina que es fa des de la Junta es realitza de forma voluntària, i què és molt important treballar de forma coordinada tots els membres, ja que si es fa així es pot treballar bé; el fet de ser set persones ens permet anar més tranquil·les i afluixar el volum de feina. El que es considera molt important des de la Junta és anar colze a colza amb l’escola. 
Tanmateix, afirma que l’Iria i ella aquest any deixen la Junta, i què la porta està oberta a tothom que en vulgui formar part. Elles necessiten un canvi i consideren que la Junta també, amb noves mirades, noves aportacions,... 

Un altre aspecte que destaca  és el paper de les comissions, és un engranatge necessari i important per treballar tot el volum de feina que hi ha a la Junta. I comenta que més endavant l’Ainhoa en parlarà.

També és important que els representants de cada grup assisteixin a les reunions per tal de poder traslladar la informació que tractem de primera mà.

Qualsevol dubte es pot escriure a: info@ampaferraniclua.com

L’Iria fa un petit incís per a respondre a una pregunta del xat sobre la gravació de la reunió i comenta que no se’n farà cap ús públic, que es per facilitar el fet de prendre l’acte de la reunió i, què el vídeo s’esborrarà. També comenta que l’Acta estarà penjada al Blog de l’escola.
2. Inici del curs escolar
L’Eugènia comenta que estem rebent molta informació de les famílies sobre el confinament i l’inici de curs, i convida a tot els participants a aportar inquietuds, suggeriments, queixes,..  per tal de traslladar-ho a la direcció de la nostra escola. 
En un principi no sorgeixen precs i la Neus A. proposa parlar-ho al final de la reunió i es decideix passar-ho al punt de precs i preguntes.

3. Dates programades de juntes obertes i assemblees. 
Les dates programades per a les següents reunions són:

· 2 de desembre: 21h.

· 2 de febrer: 20.30h.

· 8 d’abril: 20.30h.

· 2 de juny: 20.30h.

De moment totes les reunions seran telemàtiques.
4. Temps extracurricular: acollides, menjador, extraescolars. 
L’eugènia explica la situació que ens trobem amb el menjador. Vol donar resposta a un correu rebut per part de la comissió en el qual han descrit que s’han sentit una mica excloses i s’havien plantejat el sentit de la comissió.

La Junta sempre delega a les comissions els temes que pertoquen a cada una d’elles, però aquest any de forma excepcional amb el tema COVID, es va decidir prendre la decisió a nivell de la Junta. S’ha fet un treball paral·lel amb l’EVA de menjador, i s’ha intentat donar resposta a dos temes molt importants:

1. La manca de personal de neteja. 
Amb el tema del desdoblament feia falta personal per tal de poder complir protocols i que les i els alumnes poguessin dinar a les aules .L’Eugènia O. explica que es va posar en contacte amb l’EMD, i va tractar el tema amb L’Elena Degollada i finalment es va resoldre. Comenta que des de la Junta estem acostumades a tractar amb els polítics i tècnics de Valldoreix, i que és per aquest motiu que no van delegar la tasca a la comissió.

2. Manca de monitoratge a temps de migdia. 
Falten dos monitors, i tampoc s’ha delegat a les comissions, perquè la direcció de la Junta està treballant juntament amb totes les AFES de Sant Cugat. Aquest tema ocupa a totes les escoles i s’està fent un treball en xarxa amb totes les escoles i l’Ajuntament. Estem pendents de saber si rebrem una subvenció per part de l’Ajuntament de Sant Cugat. 
Actualment, 7iTRIA ha posat un monitor més, i el cost l’assumeix l’empresa, però només durant un mes, del 14 de setembre al 14 d’octubre. L’empresa no pot fer més, ja que també és un curs difícil per ells. 
Actualment, estem esperant a tenir una segona reunió per saber que passa amb la subvenció.

L’Eugènia comenta, que és per aquestes raons per les quals no s’han acabat de trobar amb la comissió, però proposa fer una reunió en quan tinguem el resultats de la subvenció, i traçar juntes unes línies de treball.

També s’ha parlat, que fer en cas de que no surti la subvenció, i des de la Junta s’han plantejat dos opcions: 

· Pujar la quota de menjador de cada infant. 

· Pagar-ho l’AMPA. 
Aquest tema ha generat varies preguntes entre els participants, algunes d’elles són les següents:
· 4-5 €al mes per família?
· Però això passarà a totes les escoles, no?
· Aquestes dues persones que falten es nou d'aquest any pel COVID? 
· Si les famílies paguen 'x' al mes pel menjador 7itria no es responsabilitza de tenir personal suficient per ocupar-se dels nostres fills i filles? Hi ha una tercera empresa que pugui prestar aquest servei sense tenir que dependre d'una subvenció o que ho tingui que assumir les famílies?
Des de l’AMPA s’ha fet un càlcul aproximat entre 4 i 5€ mensuals per nen, tenint en compte el que paga 7iTRIA per hora els monitors. Aquest increment de monitors i de quota només seria aquest any sempre i quan la situació segueixi com està. El preu és un càlcul aproximat. 

La Judit B. comenta que és important quedar-nos amb l’idea que necessitem dos monitors, que estem pendents de la subvenció i que en cas que no els la donin, s’haurà de gestionar d’un altre manera, i es proposaria una junta extraordinària per decidir que fem.
Aquesta situació passa a totes les escoles, la nostra escola és la que menys monitors necessita, n’hi ha que en necessiten sis. Estem fent pressió des de totes les AFES a les reunions amb l’Ajuntament.

L’Eugènia O. comenta que tot i que la majoria pensem que és una despesa a la qual hauria de fer front l’empresa, en aquest moment no és possible. Aquest problema el pateixen gairebé totes les empreses de menjador i pensar un canvi ara és inviable tot i què ens ho podem plantejar com a AMPA. El Daniel insisteix en la idea d’intentar pactar amb l’empresa que no pugin la quota i des de l’AMPA s’explica tot el que 7iTRIA està fent per l’escola: mantenir el preu del menú, assumir el cos dels monitors durant un mes, l’ant passat ens van pagar la fregidora, aquest any han comprat els carros per a servir el menjar a les aules i, des de fa quatre anys es fan càrrec dels impagaments de la quota de menjador.
A continuació, passem a parlar de les extraescolars, i la Junta agraeix a la comissió tot el temps i la implicació dedicada a tirar endavant els casals d’estiu i les extraescolars per aquest nou curs. L’Eugènia explica que l’idea d’aquest any es seguir la línia dels casals d’aquest estiu, i pregunta a les noies de la comissió si volen abordar els temes dels casals elles mateixes o prefereixen crear una nova comissió per no tenir tant volum de feina. 
La Judit explica que la comissió de casals no és exclusiva del Ferran, sinó que hi participen totes les escoles públiques de Sant Cugat, per tal d’implantar aquest nou format de casals en xarxa.
Es passa el torn a la comissió, l’Anna G i la Neus A. han estat les encarregades de gestionar totes les accions, la Neus A. comenta que la gestió dels casals en xarxa, promoguts per Paidos, els ha donat molt bona sensació i que no han rebut cap queixa de les famílies. Destaquen com a punt fort, el fet de no compartir l’espai amb el Complex, ja què els ha facilitat molt la feina a Paidos en quant a les mesures COVID i la distribució de l’espai i, s’han estalviat els conflictes de convivència i d’organització que sorgien habitualment. 
L’Anna G. explica que ha costa arrencar les extraescolars, ens van fer una proposta d’extraescolars a finals d’estiu però que degut a la situació del COVID no es van apuntar gaire famílies, i es va retardar l’inici. S’han mirat molt els protocols que ha fixat el Departament i finalment les extraescolars arrenquen el dia 5 d’octubre. Les famílies al veure que l’escola funciona s’han apuntat i han sortit bastants grups. S’intentarà que de cara al gener es torni a obrir matrícules. Des d’ATLAS diuen que faran totes les activitats que puguin a l’aire lliure i aquelles que no es puguin dur a terme a l’exterior, aplicaran les màximes mesures de seguretat. La Neus explica que durant els curs es possible que s’ofereixen altres activitats.
L’Eva M. pregunta si es faran casals de Setmana Santa i a l’escola no se’n fan, anys enrere van obrir grups però al no haver demanda no es van dir a terme. Si hi ha demanda de diverses famílies es pot plantejar.

5. Ens organitzem: *comissions*: CONSULTA-LES, APUNTA-T'HI I PARTICIPA!! 
L’Ainhoa explica que la figura de la coordinació és per ajudar i acompanyar a les comissions per tal que siguin actives i actuïn amb productivitat. La idea és que les comissions treballin per objectius, i a mida que els vagin assolint se’n creïn de nous. Actualment hi ha 10 comissions:

· Bricolatge i pati

· Carnestoltes

·  Ciència
· Extraescolars i casals – Pendents si se’n formen dos d’independents.

· Festa de fi de curs

· Gènere i educació

· Menjador

· Jaumet

· Solidaritat

· Sostenibilitat, hort i medi

Es demana a totes les persones que formen part de les comissions que enviïn al correu de l’AMPA (info@ampaferraniclua.com ) una breu explicació de que tracta la comissió i l’objectiu o objectius que es proposen. 

Tot seguit, s’obre el torn de paraula als participants per tal d’actualitzar les comissions, afegir-ne de noves, recolzar aquelles que els falti gent, ...

Comissió Jaumet

La Carmen A. pregunta per la comissió de Jaumet i s’explica que és la revista de l’escola. Des de la Junta es comenta que falta personal per aquesta comissió, concretament per la maquetació. La Marta fa una breu explicació de com funciona, explica que està tot molt ben estructurat:
· El contingut el generen els mestres i l’Esther (TEI) els recopila

· 1 pàgina per cada classe

· 1 pàgina per extraescolars

· 1 pàgina per temps de migdia
· La maqueta ja està feta

· Des de la comissió es realitza la correcció, la maquetació i la impressió. 

L’Ariadna P. comenta que ella podria ajudar en la maquetació. 

Comissió Festa fi de curs
Falta gent

Comissió Jornada intensiva

La Caro G. explica que vol donar veu a una nova comissió, la de Jornada continua. Argumenta que en la situació actual té més pes que mai. Fa una petita introducció i explica que tracta de concentrar la jornada lectiva de 9-14h i el temps de menjador de 14-16.30, que no suposa cap canvi per a les famílies que decideixen deixar als infants a l’escola com fins ara i dona la possibilitat a tota la comunitat de decidir tenint en compte les seves necessitats. Això suposa menys ratios al menjador, estalvi per a moltes famílies, i estalvi en el temps de dur mascareta... entre d’altres. Les escoles de Sant Cugat s’estan organitzant per fer un treball en xarxa.
La Judith J. comenta que agrairia tenir més informació sobre la qüestió, sobretot dels inconvenients i poder establir un debat.
6. Precs i preguntes

 L’Andreu G. fa una breu explicació sobre la seva experiència en la coordinadora d’AFES de Sant Cugat, així com afirma que ell deixarà la coordinadora i és important que surti un relleu.

Explica que són una federació d’AFES de les 12 escoles públiques de Sant Cugat i que la coordinadora ha de servir per fer força davant de l’administració i de la població en general. 

Fins ara les AFES funcionaven d’una manera que resultava molt feixuga i estan treballant per a dur a terme una nova proposta. Es vol treballar per àmbits i no cal que cada AFA estigui present a totes, els àmbits són els següents: coeducació, temps de migdia, sostenibilitat, casals estiu, copagament/repagament...
L’Eugènia agraeix a l’Andreu l’explicació, exposa que és un canvi molt positiu i que es fonamental el funcionament de la coordinadora d’AFES.

Tot seguit s’obre debat per tal d’exposar dubtes, queixes i suggeriments, els quals seran exposats a la direcció de l’escola:

· Manca d’informació/comunicació. S’exposa que tots som molt conscients de la feina que està fent l’escola però que hauríem agraït una mica més d’informació a l’inici de curs. Que és important fer un exercici d’empatia amb l’escola i que aquesta no n’ha tingut gens amb les famílies. Transparència amb la informació encara que fos per dir que encara no tenien clar el protocol.
· Mascareta a educació física. Cal portar-ne? Quin és el protocol? A altres escoles i instituts no en porten,... S’acorda buscar informació sobre el tema.
· Biblioteca. S’han quedat sense aquest espai en temps de migdia i és una pèrdua molt important. Com ho podríem gestionar per recuperar aquest espai? Repensar l’espai i fer servir els patis?

· Entrades i sortides de l’escola. Reflexió sobre el paper de les famílies a la porta de l’escola, sobretot a les sortides. Recolzar la feina de l’escola i donar continuïtat a les mesures COVID. No aglomeracions.
· Trànsit. Possibilitat de tallar el trànsit degut a diferents incidents que han esdevingut a les estrades i sortides, tan de l’edifici d’infantil com de primària ( matí-migdia-tarda). Es crea una comissió per abordar el tema.
· Incidents a 2on. Queixes sobre el període de confinament de la manca de comunicació. Reunió de nivell, manca informació sobre el procediment en cas de confinament o casos COVID. Comenten que les mestres els van dir que no tenien autorització per part de la direcció per parlar-ne. Manca de fluïdesa i transparència en el discurs. Queixes manca retorn correus per part de la direcció. 
S’acorda des de Junta que faran un recull de les reclamacions i es presentarà a la direcció de l’escola. 
· Ús de les pantalles en el temps de migdia.
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